Paboren muct mo Maremartuka
oT pecypceH yunten MiBanka Kanesa
Ha yuyeHrnka Mept Maxmyn Pacum, 5 k1., OY"Ilanmop [lerpodu
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1.IlpeOpoii purypure u yMHOKH:
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2.11pouyetun Tadauuara. Pemm:

6.4=24 6.4=
7.4=28 7.4=
8.4= 32 8.4=
9.4= 36 9.4=
10.4=40 10.4=

3.IlpecmeTHH u3pasure:
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4 IlpeOpoii purypure 1 yMHOKH:
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S5.11pubassii mo 7 ot 7 1o 70. 3anuum yucaarTa.

ToBa ca oT
Ta0JIMIATA 32 YMHOXKEHHE C .

6.0TKpHi KOif KAKBB IO CH HOCH 32 3aKyCKa B FOJIAMOTO MeKAyJdacHe u
cJie/l TOBA TH OI[BETH.

(37)-7= 56 (72)=  (77)+14=  (87)-21=



PaboTten nuct mo MaremaTuka
oT pecypceH yunten MiBanka Kanesa
Ha yueHnka Mept Maxmyn Pacum, 5 k., OY"langop [lerbodpu"

1.IIpeacTtaBu ¢ yMHOXKeHHUe
* 242+42+2+2+2=

* 5+5+5=

*4+4+4+4=

*10+10=

KI+(+T7+7=

*3+3+3+3+3=

2. IlpecmeTHH

3.1= 5.2= 6.4= 7.5=
4.2= 8.3= 4.5= 9.4=
25:5= 18:3= 28:4= 30:5=

3. CpaBHu <=>
43 472 55 10:2 3.0_13

53 35 24:3_ 24:4 30:3_30:5

4. IlpecMeTHH YUCJIOBUTE U3PA3H:
(28+17):5 =
(50-18):4
9.5-29
45:5+6

5. B Tann yyacrBar 7 MOMHYETA U S TH NIOBEYE MOMYeTA.
Kouko nena 001mo yyacrsar B Tanua?

6. 3a yunjuineH nNpasHuK yKpacuiau Gu3KyJITYPHUsI cajioH ¢ 40 KbJITH
0aJI0HA U 5 MbTH MO-MAJKO YepBeHn. KoJiko 0ajioHa kpacar cajgona?



7.1IpecmeTHH 3a 1a pa3depell KAKBO € UMeTO Ha pepmara

6.2+3= T
8.3+6= “E
4.9+24= -1
8.4+3= A
(7+3) 5= ‘H
7+3.5= 5|
5.(7+2)= 7
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